
 

 

HOTEL STUDIO  SARANTIS  HANIOTI   

 

PAKET ARANŽMAN  -   10 NOĆI  SA PREVOZOM PO OSOBI  
 

STUDIO Tip smestaja 
Usluga 

02.06 12.06 22.06 02.07 12.07 22.07 01.08 11.08 21.08 31.08 10.09 20.09 
Broj noci 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 

SARANTIS 
1/2 STD NA 135 185 220 270 310 310 310 295 260 195 160 95 
1/3 STD NA 115 155 200 225 265 265 265 245 230 190 125 90 

 
Cene izražene u eurima po osobi na bazi najma sa prevozom, plaćanje isključivo u dinarima po kursu banke Intesa na dan uplate. Polazak autobusa je dan ranije od 
datuma iz tabele smeštaja. AC se doplaćuje na licu mesta.   
Opis: 
Lokacija: 300 m od plaže ispod glavnog puta i 150 m od centra.  
Kapacitet: dvokrevetni, studii koji gledaju na bazen kao i trokrevetni studii koji imaju pogled na ulicu.  
Sadržaj: mini opremljena kuhinja,mikrotalsna pecnica, toster za hleb, TV, AC , twc, balkon . 
Dodatni sadržaj: recepcija, bazen I lepo uredjen prostor oko bazena.       
Usluga: NA (na bazi najma sa prevozom).  
Napomena: Korišćenje klima uređaja plaća se na licu mesta.                                                                                                                              
 
PROGRAM PUTOVANJA: 1. dan: – sastanak putnika na predviđeno mesto polaska. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima do letovališta. 2 – 11. dan – boravak u 
mestu odabrane destinacije, na bazi odabrane i ugovorene usluge. Poslednjeg dana boravka polazak iz letovališta sa predviđenog mesta polaska. Dolazak u Srbiju u 
kasnim večernjim ili ranim jutarnjim satima.  
 
U CENU ARANŽMANA URAČUNATO: smeštaj na bazi 10 noćenja i prevoz autobusom, usluge predstavnika agencije, organizaciju i vođstvo puta. CENE PAKETA SU ZA 
POLASKE IZ BEOGRADA I CACKA, ZA POLASKE IZ UZICA I NOVOG SADA IDE DOPLATA 10 EURA PO PAKETU, A ZA POLASKE IZ NIŠA, LESKOVCA I VRANA 
UMANJENJE 10 EUR PO PAKETU. UMANJENJE ZA SOPSTVENI PREVOZ JE -30 EURA PO PAKETU (za decu i odrasle).  
 
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: međunarodno zdravstveno osiguranje,programom nenavedene usluge, individualni i ostali troškovi putnika.  
USLOVI PUTOVANJA:  
Polazak je dan pre početka aranžmana. Za tačno vreme polaska obavezno proveriti u agenciji dan pre polaska; upravljati se isključivo po lokalnim vremenima.  
 
Uslovi za decu do 6 godina:  

- Jedno dete do 6 god. u krevetu sa roditeljima – besplatno.  
- Dva deteta do 6 godina na zajedničkom ležaju plaćaju jednu punu cenu, dete do 6 godina u sopstvenom ležaju ima popust 20% od cene odrasle osobe (važi i za 

pakete).  
Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 10 eura po osobi. Takvi 
zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman. Ukoliko putuje 1 osoba sama placa 1.75 % od osnovne cene  
 
 
 



 

 
 
 
USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarima po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate aranžmana. U slučaju 
poremećaja na monetarnom tržištu agencija zadržava pravo na korekciju cena. Cena je garantovana samo za uplatu 
kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo uplaćeni iznos, a ostatak je podložan promeni. Ukoliko gost iz bilo kog 
razloga prekine boravak, neće se vršiti refundacija za neiskorišćeni deo aranžmana.  
 
Način plaćanja:  
 

- 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 10 dana pre datuma polaska na put.  
 

- Čekovima građana: 30% akontacija, ostatak u ratama do 15.11.2012. uz mesečno uvećanje svake rate za 1% na ime manipulativnih troskova, cekove deponovati 
najranije 15 dana pre polaska.  

 
- Paket aranžmani i LAST MINUTE ponude se ne mogu plaćati na odloženo, već se plaćaju u celosti pre polaska na put.  

  
NAPOMENA:  
 
U studije ili apartmane se ulazi prvog dana boravka od 14.00h, a studiji i apartmani se napuštaju poslednjeg dana boravka do 09:00h po lokalnom vremenu. Putnici ulaze u 
očišćenu i spremljenu smeštajnu jedinicu. Ukoliko se putnici ne budu pridržavali pravila korišćenja AC uređaja, propisanih kućnim redom u apartmanima, vlasnik ima pravo 
uskratiti uslugu daljeg korišćenje bez prava na naknadu ili umanjenje cene aranžmana. Prilikom preuzimanja ključeva od apartmana, putnici deponuju po 1 pasoš, kod 
vlasnika objekta ili našeg predstavnika i ukoliko je nastala šteta tokom boravka u apartmanu, korisnik apartmana plaća na licu mesta, vlasniku apartmana, a po cenovniku 
koji je istaknut na info tabli vile ili hotela. Putnici su dužni da sami vode računa o svojim stvarima tokom boravka u apartmanima.  
 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo da pojedine polaske otkaže ili organizuje u saradnji sa drugom agencijom, ili organizuje transfer 
putničkim vozilima ili sprinterom. Organizator zadržava pravo da putem AKCIJA ILI SPECIJALNIH PONUDA proda dodatne ili preostale kapacitete po cenama koje su 
drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni. 
Smeštajne jedinice nisu opremljene peškirima, sredstvima za higijenu, toalet papirom i sapunima. 
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